
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Α΄  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  ΠΑΦΟΥ- 

ΝΕΟΦΥΤΕΙΟ 
Νεόφυτου Νικολαΐδη 6,  Τ.Τ. 8011 , Πάφος 

Τηλ.: 26932235    Φαξ: 26910891 

Email:  dim-pafos1-paf@schools.ac.cy 

Ιστοσελίδα: dim-pafos1-paf.schools.ac.cy 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 8 – Μάης 2023 

 
 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

Με το ενημερωτικό δελτίο αρ.8, σας ενημερώνουμε για 

δράσεις/δραστηριότητες του σχολείου που θα πραγματοποιηθούν στις 

επόμενες μέρες. 
 

Τετάρτη 10/5/2023 – Αναμνηστικές φωτογραφίες τμημάτων 

Οι μαθητές θα φωτογραφηθούν με το τμήμα τους. Οι μαθητές θα 

φωτογραφηθούν με την επίσημη στολή τους. (άσπρο πουκάμισο και 

γκρίζο παντελόνι για τα αγόρια, άσπρο πουκάμισο και μπλε φούστα για 

τα κορίτσια). 
 

Πέμπτη 11/5/23 – Ρομποτική 

Οι μαθητές της Στ’ τάξης και της Ε’ τάξης θα έχουν την ευκαιρία να 

εμπλακούν σε δραστηριότητες ρομποτικής, τις οποίες θα οργανώσει 

αφιλοκερδώς ο κος Σάββας Χατζηχριστοφής, Καθηγητής Τεχνητής 

Νοημοσύνης και Πρόεδρος του Τμήματος Πληροφορικής του 

Πανεπιστημίου Νεάπολις Πάφος. 
 

 
 

 

Αργία: Ημέρα της Αναλήψεως: Πέμπτη 25/5/23 

 

 

 

 

 Δραστηριότητες Προγράμματος Ομαλής Μετάβασης  

 Α΄ τάξη – Πέμπτη 11/5/2023 : Θα πραγματοποιηθεί επίσκεψη μαθητών 

της προδημοτικής του Α’ Νηπιαγωγείου Πάφου στο σχολείο μας, για να 

συμμετάσχουν σε δραστηριότητες με την εκπαιδευτικό της Α’ τάξης και 

να ξεναγηθούν στη σχολική μας μονάδα. Οι μαθητές μας θα ετοιμάσουν 

τη σχολική τσάντα της Α’ τάξης και θα τη δώσουν στα παιδιά του  

νηπιαγωγείου.  

 Στ΄ τάξη – Παρασκευή 5/5/23 : Οι μαθητές θα επισκεφθούν το 

Νικολαΐδιο γυμνάσιο, όπου θα ξεναγηθούν και θα παρακολουθήσουν 

μαθήματα. 

 
 

Τρίτη 16/5/23 και Τετάρτη 17/5 θεατρικό εργαστήρι με θέμα τη 

θαλασσαιμία και αιμοδοσία  

Η θεατρολόγος Βαλεντίνη Πολυκάρπου από το  

Θεατρικό Ινστιτούτο Πάφου, θα επισκεφθεί το  

σχολείο μας και θα παρουσιάσει στα παιδιά το θέμα 

 «Δώρο Ζωής για 1 και 2 και 3 και 1013»  

μέσα από θεατρικό παιχνίδι! Πρόκειται για 

εμψυχωτικό πρόγραμμα που συμβάλλει στην  

ευαισθητοποίηση σε θέματα θαλασσαιμίας και  

αιμοδοσίας, καθώς και στην αισθητική απόλαυση,  

στην ενδυνάμωση, στην ανάπτυξη της  

δημιουργικότητας και στη βιωματική υπόδηση  

ρόλου. Ταυτόχρονα θα υπάρχει δυνατότητα παραγγελίας του βιβλίου με 

τίτλο «Δώρο Ζωής για 1 και 2 και 3 και 1013», του οποίου τα έσοδα θα 

διατίθενται στον Παγκύπριο Αντιαναιμικό Σύνδεσμο. 

 
 

Παρασκευή 26/5/23 Εκπαιδευτική επίσκεψη στη Λευκωσία – Στ’ τάξη 

Οι μαθητές της Στ’ τάξης θα μεταβούν στη Λευκωσία όπου θα επισκεφθούν 

το Μουσείο Αγώνος, το Μνημείο Ελευθερίας, την Αρχιεπισκοπή, την 

Πλατεία Ελευθερίας, το Παγκύπριο Γυμνάσιο, την Πύλη Αμμοχώστου και τα 

Φυλακισμένα Μνήματα. 
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Απολεσθέντα ρούχα και αντικείμενα 

 

Παρακαλούμε όπως ελέγξετε στα απολεσθέντα αντικείμενα του 

σχολείου για ρούχα και αντικείμενα που ενδεχομένως να ανήκουν στα 

παιδιά σας. Όσοι/ες επιθυμούν μπορούν να προσέρχονται για την 

εύρεση και παραλαβή τους.  Σε αντίθετη περίπτωση, όσα αντικείμενα 

δεν παραληφθούν θα διατεθούν σε φιλανθρωπικά ιδρύματα ή στην 

ανακύκλωση. 

 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΜΑΪΟΥ 

 

Τάξη Ημερομηνία Δραστηριότητα 

Στ΄ τάξη 5/5 Επίσκεψη στο Νικολαΐδιο 

Γυμνάσιο στα πλαίσια του 

Προγράμματος της Ομαλής 

Μετάβασης 

Όλες οι τάξεις 10/5 Αναμνηστική φωτογράφιση 

σχολικής χρονιάς 2022-23 με 

επίσημη στολή 

Στ΄ τάξη και Ε΄ 

τάξη 

11/5  Δραστηριότητες Ρομποτικής 

Α΄ τάξη 11/5 Επίσκεψη από το Α΄ 

Νηπιαγωγείο Πάφου στα 

πλαίσια του Προγράμματος 

Ομαλής Μετάβασης 

Όλες οι τάξεις 16/5 και 17/5 Θεατρικό  παιχνίδι με θέμα 

τη Θαλασσαιμία και την 

Αιμοδοσία 

Α΄ τάξη και Β΄ 

τάξη 

26/5 Πρόγραμμα «Γονείς και 

Παιδιά στο ίδιο θρανίο» 

Στ΄ τάξη 26/5 Εκπαιδευτική επίσκεψη στη 

Λευκωσία 

 

 

 

 

 
 

Παρασκευή 26/5/23 – «Παιδιά και γονείς στο ίδιο θρανίο» Α’ και Β’ 

τάξεις 

 

Οι δασκάλες του σχολείου μας κα Άντρια Χατζηιωάννου και κα Παυλίνα 

Τσιβίκα σε συνεργασία με την Ομάδα των Μαθηματικών Δημοτικής 

Εκπαίδευσης θα εφαρμόσουν την Παρασκευή 26/5/23, το πρόγραμμα 

Μαθηματικών «Γονείς και παιδιά στο ίδιο θρανίο». Το πρόγραμμα 

εφαρμόστηκε με επιτυχία σε αρκετά  τμήματα Προδημοτικής και Δημοτικής 

Εκπαίδευσης σ’ όλη την Κύπρο. Το πρόγραμμα θα εφαρμοσθεί στην Α΄ και 

στη Β’ τάξη του σχολείου μας με τη συμμετοχή των παιδιών και των 

γονιών/κηδεμόνων τους. 

 

Στόχος του προγράμματος ήταν η ενημέρωση των γονιών αναφορικά με τη 

νέα φιλοσοφία διδασκαλίας των Μαθηματικών, τους τύπους δραστηριοτήτων 

που περιλαμβάνονται στο μάθημα και τους τρόπους διδασκαλίας και μάθησης 

βασικών μαθηματικών εννοιών. Για την πραγματοποίηση του προγράμματος 

οι αίθουσες διδασκαλίας θα λάβουν τη μορφή βιωματικού εργαστηρίου. Κάθε 

γωνιά της τάξης κι ένας διαφορετικός κόσμος Μαθηματικών κι ένας 

διαφορετικός σταθμός μάθησης. Σε κάθε περίπτωση υπάρχουν 5-6 

διαφορετικοί σταθμοί με δραστηριότητες. Οι γονείς μαζί με τα παιδιά τους θα 

περάσουν απ’ όλους τους σταθμούς (5-7 λεπτά σε κάθε σταθμό) και θα 

συνεργαστούν για την επίλυση των επιλεγμένων δραστηριοτήτων. Οι 

δραστηριότητες προέρχονταν από διάφορες ή και όλες τις θεματικές περιοχές 

του αναλυτικού προγράμματος (αριθμοί, άλγεβρα, γεωμετρία, μέτρηση, 

στατιστική-πιθανότητες) και αναδεικνύουν τον τρόπο με τον οποίο 

σημαντικές μαθηματικές διαδικασίες και ικανότητες αναπτύσσονται στο 

μάθημα (π.χ. ποσοτική και αφηρημένη σκέψη, στρατηγική χρήση εργαλείων, 

διατύπωση και κρίση ισχυρισμών, λύση προβλήματος). 

 
 

 

 


